

5 На сцене — Любовь Орлова

Второй раз приезжает на гастроли в древний Владимир народная артистка СССР Любовь Петровна Орлова. И на этот раз владимирские зрители тепло встретили замечательную киноактрису, создавшую незабываемые образы в кинофильмах «Волга-Волга», «Цирк», «Веселые ребята», «Светлый путь», «Весна» и во многих других.

Программа концерта и включала в себя исполнение песен из этих кинофильмов, но с присущим ей мастерством Любовь Орлова не просто пела, исполняя песни, она одновременно рисовала яркие образы своих героинь. Перед нами возникала то задорная, озорная Стрелка из фильма «Волга-Волга», то скромная, любящая Анюта из «Веселых ребят», то робкая и трудолюбивая девушка из фильма «Светлый путь». С большим проникновением, личностью исполнила артистка «Лунный вальс» и «Колыбельную» Дунаевского из кинофильма «Цирк», замечательно прозвучали песни «Журчат ручьи» и «Стал длиннее день» из кинокартины «Весна».

Сейчас Любовь Петровна готовится к



НА СНИМКЕ: Любовь Петровна Орлова.
Фото Е. Феоновой.

съемкам кинофильма «Русский сувенир», в котором она исполнит роль советской женщины, а также работает над новыми ролями в спектаклях театра им. Моссовета.

В концертах, данных народной артисткой СССР Л. Орловой во Владимире, приняли также участие артисты Лев Миронов и Мария Боярская.

ПРИЗЫВ
г. Владимир
21 ИЮЛ 1950